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Statistika	respondentů

406 190 2 214 46,8	%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(18.	02.	2019	–	09.	03.	2019)

17.09. 01.10. 15.10. 29.10. 12.11. 26.11. 10.12. 24.12. 07.01. 21.01. 04.02. 18.02. 04.03.0

100

200

Počet	návštěv	(406) Počet	dokončených	(190)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

52,7	%
46,8	%

100	%

41,6	%

37,9	%

16,3	%

Pouze	zobrazeno	(52,7	%)
Nedokončeno	(0,5	%)
Dokončeno	(46,8	%)

Přímý	odkaz	(100	%) 1-2	min.	(0,5	%)
2-5	min.	(41,6	%)
5-10	min.	(37,9	%)
10-30	min.	(16,3	%)
30-60	min.	(1,1	%)
>60	min.	(2,6	%)
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Výsledky

Jak	vnímáte	současný	rozvoj	minipivovarů	na	českém	trhu?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	190x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Pozitivně,	minipivovary	rád/a	navštěvuji. 169 88,9	%

	Myslím,	že	trh	s	pivem	je	již	přesycen. 23 12,1	%

	O	problematiku	pivovarnictví	se	vůbec	nazajímám. 3 1,6	%

	Jiné 0 0	%

169	(88,9%)

23	(12,1%)

3	(1,6%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

V	čem	shledáváte	minipivovary	za	atraktivní?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	190x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Samotná	kvalita	piva 126 66,3	%

	Kvalitní	pivovarská	kuchyně 39 20,5	%

	Pivní	speciály 149 78,4	%

	Kvalitně	ošetřená	piva 49 25,8	%

	Možnost	prohlídky	pivovaru,	samotné	varny	piva 34 17,9	%

	Jiné 16 8,4	%

126	(66,3%)

39	(20,5%)

149	(78,4%)

49	(25,8%)

34	(17,9%)

16	(8,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Často	spojené	sé	zajímavými	lokalitami.
různorodost,	osobitý	přístup,	nadšení	-	mám	obecně	radši	menší	podniky	než	velké	továrny
Kdyz	jsem	dala	nezajimam,	tak	jak	odpovedet?	Chtelo	by	to	lepe	navrhnout	navaznost	otazek
Nefiltrované	a	nepasterizované	pivo	je	minimálně	10x	zdravější,	zůstanou	v	něm	minerály	a	vitaminy.
s	kvalitou	to	není	vždy	úplně	super,	ale	mám	rád	variabilitu
Osobní	setkání	s	tvůrci	piva.	Se	sládkem,	autorem	receptů	a	možnost	konfrontace	a	debaty	o	surovinác
podpora	lokální	výroby	a	rozvoje	komunity.
Vše	jmenované
doprovodné	akce
Kvůli	pivním	suvenýrům.	Piva	mě	až	tak	nelákají,	v	drtivě	většině	vykazují	výrazné	senzorické	vady.
rozvoj	pivní	stylové	pestrosti
Pribeh	za	vznikem	pivovaru
Rozvoj	cestovního	ruchu.Návštěvu	míst	a	regionů
alternativa	k	mainstreamu
Rozmanitost	druhů	piva
snaha	vybočit	z	klasicky	zajetých	restauračních	zvyků
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Jaká	kritéria	jsou	pro	Vás	před	návštěvou	minipivovaru	rozhodující?
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	190x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	1 	2 	3 	4 	5

Lokalita 34	(17,9	%) 49	(25,8	%) 59	(31,1	%) 31	(16,3	%) 17	(8,9	%)

Design	exteriéru/interiéru 12	(6,3	%) 47	(24,7	%) 69	(36,3	%) 39	(20,5	%) 23	(12,1	%)

Sezónní	piva	a	speciály 80	(42,1	%) 76	(40	%) 20	(10,5	%) 7	(3,7	%) 7	(3,7	%)

Vlastní	stálá	piva	na	čepu 103	(54,2	%) 51	(26,8	%) 24	(12,6	%) 6	(3,2	%) 6	(3,2	%)

Zahrádka 31	(16,3	%) 54	(28,4	%) 54	(28,4	%) 30	(15,8	%) 21	(11,1	%)

Zaměření	na	rodiny	s	dětmi 6	(3,2	%) 22	(11,6	%) 26	(13,7	%) 31	(16,3	%) 105	(55,3	%)

Prohlídka	minipivovaru 11	(5,8	%) 37	(19,5	%) 43	(22,6	%) 51	(26,8	%) 48	(25,3	%)

Cyklisti	vítáni 14	(7,4	%) 26	(13,7	%) 48	(25,3	%) 32	(16,8	%) 70	(36,8	%)

Skladba	hostů,	kteří	podnik	navštěvují 6	(3,2	%) 50	(26,3	%) 55	(28,9	%) 42	(22,1	%) 37	(19,5	%)

Atmosféra	podniku 60	(31,6	%) 89	(46,8	%) 29	(15,3	%) 7	(3,7	%) 5	(2,6	%)

Vstup	se	psy	povolen 12	(6,3	%) 24	(12,6	%) 24	(12,6	%) 28	(14,7	%) 102	(53,7	%)

Jiné 15	(7,9	%) 5	(2,6	%) 60	(31,6	%) 7	(3,7	%) 103	(54,2	%)

17	(8,9%)

23	(12,1%)

21	(11,1%)

105	(55,3%)

48	(25,3%)

70	(36,8%)

37	(19,5%)

102	(53,7%)

103	(54,2%)

31	(16,3%)

39	(20,5%)

30	(15,8%)

31	(16,3%)

51	(26,8%)

32	(16,8%)

42	(22,1%)

28	(14,7%)

59	(31,1%)

69	(36,3%)

20	(10,5%)

24	(12,6%)

54	(28,4%)

26	(13,7%)

43	(22,6%)

48	(25,3%)

55	(28,9%)

29	(15,3%)

24	(12,6%)

60	(31,6%)

49	(25,8%)

47	(24,7%)

76	(40%)

51	(26,8%)

54	(28,4%)

22	(11,6%)

37	(19,5%)

26	(13,7%)

50	(26,3%)

89	(46,8%)

24	(12,6%)

34	(17,9%)

6,3%

80	(42,1%)

103	(54,2%)

31	(16,3%)

5,8%

7,4%

60	(31,6%)

6,3%

7,9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Preferuji	piva	z	...
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	190x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Mikropivovarů 11 5,8	%

	Minipivovarů 122 64,2	%

	Malých	a	středních	pivovarů 45 23,7	%

	Velkých	(průmyslových)	pivovarů 12 6,3	%

11	(5,8%)

122	(64,2%)

45	(23,7%)

12	(6,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Který	styl	piva	upřednostňujete?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	190x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Piva	svrchně	kvašená	(Pšeničná,	Ale,	Stout,	Porter) 80 42,1	%

	Piva	spodně	kvašená	(Ležáky,	piva	výčepní) 91 47,9	%

	Piva	spontánně	kvašená	(Lambic,	Kriek) 5 2,6	%

	Jiné 14 7,4	%

80	(42,1%)

91	(47,9%)

5	(2,6%)

14	(7,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Moucha	pivo!

Dle	momentální	nabídky	a	chuti

jak	kdy,	podle	chuti,	nálady,	dostupnosti	-	není	nad	kvalitní	ležák,	ale	bez	svrchňáků	to	není	ono

Kvalitní	jakákoliv

čokoládové	speciály	:)

Ale,	výčepní

Nrpreferuji	žádný	styl

neupřednostňuju	žádný	styl,	piju	všechno
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Všechna	dobrá	piva	bez	rozdílu	typu	kvašení

Dle	chuti	a	počasí...

nepreferuji	styl,	preferuji	kvalitu

Všechny	druhy.

všechny

Rád	zkouším	různé	styly.

Jaká	piva	máte	dle	stupňovitosti	nejraději?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	190x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	10° 10 5,3	%

	11° 51 26,8	%

	12° 59 31,1	%

	13° 31 16,3	%

	Jiné 39 20,5	%

10	(5,3%)

51	(26,8%)

59	(31,1%)

31	(16,3%)

39	(20,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

nemůžu	jednoznačně	odpovědět

Nejde	o	stupňovitost,	ale	o	to	co	to	je	za	pivo.	Některá	13°	může	být	mnohem	horší	než	10°	a	opačně.

Nezáleží

14,15

15°+

čím	vyšší,	tím	lepší

nezalezi

14-15	stupňů

Silnější.

Více	stupňova

14	a	výš

(2x)	15°

14°	a	více

15	a	více

14
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Vsechny

speciály	s	vyšším	stupněm

(2x)	15

Nepreferuji	žádnou	stupňovitost

jakákoliv,	podle	chutě,	nálady	a	počasí

imperial	stout

Všechna	dobrá	piva	bez	rozdílu	EPM

Opět,	dle	chuti,	nálady,	počasí	či	zajímavosti	konkrétního	piva

Je	mi	to	jedno,	hlavně	musí	být	bez	senzorických	vad,	což	je	málokdy.

nerozhoduje

IPA	,STOUT

záleží	dle	okamžitých	preferencí

Vyšší

Je	to	různé,	hlavně	dle	období

14%	a	výše

12°	a	více

17

Naprosto	špatně	položená	otázka.	Zaškrtnutím	jedné	z	možností	se	stává	celý	dotazník	irelevantním	:)

ty	dobré

15	a	výše

Na	stupňovitosti	nezáleží.	Dělení	piv	podle	stupňovitosti	mi	moc	smysl	nedává.

Vsechna	piva,	ale	silnejsi	spis.
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V	jaké	formě	pivo	nejčastěji	konzumujete?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	190x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	točené 164 86,3	%

	lahvové 49 25,8	%

	v	plechovce 16 8,4	%

	v	PET	lahvi 16 8,4	%

	žádné 1 0,5	%

	Jiné 8 4,2	%

164	(86,3%)

49	(25,8%)

16	(8,4%)

16	(8,4%)

1	(0,5%)

8	(4,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

(2x)	čepované
čepovaná	piva,	točí	se	kolotoče
Čepované.	Točí	se	kolotoč.
ČEPOVANÉ	!!
Pokud	z	lahve,	tak	jedině	ze	skla,	bo	plast	je	výrazně	neekologický	a	také	to	není	obal	na	úrovni.
Čepovane
cepovane
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Jste	ochotni	za	kvalitu	piva	připlatit?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	190x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano,	výrazně 58 30,5	%

	Ano,	přiměřeně 126 66,3	%

	Spíše	ne 6 3,2	%

	Ne 0 0	%

58	(30,5%)

126	(66,3%)

6	(3,2%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Pivo	z	minipivovaru	v	láhvi	nebo	PET	láhvi	nejčastěji	kupujete	v	...
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	190x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Minipivovaru/pivovarské	restauraci 73 38,4	%

	Pivním	baru 15 7,9	%

	Pivotéce 62 32,6	%

	Restauraci 5 2,6	%

	Maloobchodní	síti 14 7,4	%

	Nekupuju 21 11,1	%

73	(38,4%)

15	(7,9%)

62	(32,6%)

5	(2,6%)

14	(7,4%)

21	(11,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Kde	si	pivo	nejčastěji	vychutnáte?
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	190x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	1 	2 	3 	4 	5

V	pivovarské	restauraci 94	(49,5	%) 41	(21,6	%) 39	(20,5	%) 15	(7,9	%) 1	(0,5	%)

V	pivním	baru 74	(38,9	%) 63	(33,2	%) 25	(13,2	%) 15	(7,9	%) 13	(6,8	%)

V	restauraci 35	(18,4	%) 71	(37,4	%) 64	(33,7	%) 13	(6,8	%) 7	(3,7	%)

V	létě	na	zahrádce 81	(42,6	%) 59	(31,1	%) 26	(13,7	%) 17	(8,9	%) 7	(3,7	%)

Doma 41	(21,6	%) 42	(22,1	%) 42	(22,1	%) 32	(16,8	%) 33	(17,4	%)

Jinde 20	(10,5	%) 8	(4,2	%) 57	(30	%) 21	(11,1	%) 84	(44,2	%)

6,8%

33	(17,4%)

84	(44,2%)

7,9%

7,9%

6,8%

17	(8,9%)

32	(16,8%)

21	(11,1%)

39	(20,5%)

25	(13,2%)

64	(33,7%)

26	(13,7%)

42	(22,1%)

57	(30%)

41	(21,6%)

63	(33,2%)

71	(37,4%)

59	(31,1%)

42	(22,1%)

4,2%

94	(49,5%)

74	(38,9%)

35	(18,4%)

81	(42,6%)

41	(21,6%)

20	(10,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Sledujete	minipivovary	na	sociálních	sítích	(Facebook,	Instagram)?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	190x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 136 71,6	%

	Ne 54 28,4	%

136	(71,6%)

54	(28,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Sledujete	webové	stránky	nějakého	minipivovaru?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	190x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Pravidelně 69 36,3	%

	Zřídka 92 48,4	%

	Nikdy 29 15,3	%

69	(36,3%)

92	(48,4%)

29	(15,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Zaznamenal/a	jste	někdy	reklamu	na	minipivovar	v	tradičních	médiích	?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	190x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano,	v	televizi 14 7,4	%

	Ano,	v	rozhlasu 15 7,9	%

	Ano,	v	tisku 66 34,7	%

	Ne,	nikdy 103 54,2	%

	Jiné 10 5,3	%

14	(7,4%)

15	(7,9%)

66	(34,7%)

103	(54,2%)

10	(5,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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internet
Nevzpominam	si.
Na	soc.	sítích.
nevím
Na	sociálních	sítích
Nevybavuji	si
Nevím
myslím,	že	nikolivěk,	nicméně	možná	ano	a	nepamatuji	se
V	regionálním	vysílání,	oznámení	například	na	nějaké	akce
Internet

Účastníte	se	pivních	slavností	nebo	festivalů?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	190x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano,	pravidelně 51 26,8	%

	Občas 99 52,1	%

	Zřídka 35 18,4	%

	Nikdy 5 2,6	%

51	(26,8%)

99	(52,1%)

35	(18,4%)

5	(2,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Vaše	pohlaví?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	190x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Muž 143 75,3	%

	Žena 47 24,7	%

143	(75,3%)

47	(24,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Váš	věk?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	190x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	18-25 24 12,6	%

	26-30 45 23,7	%

	31-40 66 34,7	%

	41-50 41 21,6	%

	51-60 12 6,3	%

	61	a	více 2 1,1	%

24	(12,6%)

45	(23,7%)

66	(34,7%)

41	(21,6%)

12	(6,3%)

2	(1,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	190x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Vysokoškolské 101 53,2	%

	Vyšší	odborné 9 4,7	%

	Úplné	středoškolské 70 36,8	%

	Střední	odborné	(bez	maturity) 8 4,2	%

	Základní 2 1,1	%

101	(53,2%)

9	(4,7%)

70	(36,8%)

8	(4,2%)

2	(1,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Uveďte	prosím,	Váš	společenský	status.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	190x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	zaměstnanec 137 72,1	%

	podnikatel 24 12,6	%

	student 19 10	%

	důchodce 0 0	%

	rodičovská/mateřská	dovolená 7 3,7	%

	nezaměstnaný 3 1,6	%

137	(72,1%)

24	(12,6%)

19	(10%)

0%

7	(3,7%)

3	(1,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Doporučte	Vaše	tři	nejoblíbenější	minipivovary	v	Praze.
Textová	odpověď,	zodpovězeno	106x,	nezodpovězeno	84x

Pivovar	Hostivar,	Počernický	pivovar,	Pivovar	Uhříněves,	U	Bansethů

Hostivar	-	kvuli	lokalite,	zahradce	a	kvalite	piva
Basta	u	Bansethu	-	kvuli	jidlu,	atmosfere	a	skvelemu	lezaku
Strahovsky	Klaster	-	lokalita	a	kvalita	piva	(i	za	tu	krutou	cenu)

Hostivar,	Malešický,	OSSEGG

Hostivar	(1+2),	pivovar	Bašta,	Malešický	mikropivovar.

Strahov,	Sousedská	Bašta

Hostivar,	Kolčavka

Malešický,	Hostivar

Zlý	časy,	Zubatý	pes,

Břevnovský	pivovar

U	Medvídků	na	Perštýně.

Staňkův	rukodělný	pivovárek,	Pivovar	u	Dobřenských,	Andělský	pivovar

Strahovský	Klášterní	Pivovar
Břevnovský	klášterní	pivovar	Benedict

Chýně,	Staroměstký,	U	Bansethů
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Hostivar
Bašta
Šedivák

Hostivar,	Bad	Flash,	Strahovský	pivovar	Sv.	Norbert

BadFlash,	Muflon,	Uhříněves,	Ossegg

Malesicky,	Hostivarsky,	Tri	ruze

Hostivar,	Trilobit,	Vinohradský

Hostivar
Jihoměstský
Šedivák

Cobolis,	Andělský,	Beznoska

Národní,	Strahovský	Klášter,	u	Medvídků

Hostivar,	Dolní	Počernice,	Uhříněves

Vinohradsky,	Dva	Kohouti,	Hostivar

Kolčavka,	Novoměstský	pivovar,	Hostivar

Strahovsky,	Hostivar,	loď

Ossegg,	U	tří	růží,	Trilobit

Jihoměstský,	Bašta,	Hostivar	I

U	fleků	
Hosivař
Beznoska

Vinohradsky,	Ossegg,	dva	kohouti

Bašta,	Hostivar+Spojovna,	Ossegg

Strahov,	U	supa,	Hostivar	II

Cobolis,	Břevnovský	klášterní	pivovar,	Andělský	pivovar

Strahov
Cobolis
U	fleku

Strahov,	Hostivar,	Kunratice

Hostivar,	Sousedský	pivovar	Bašta,	Strahov

Nebydlím	v	Praze

Hostivar
Bašta	-	u	bansethů
Rukodělný	pivovárek	Třebonice

Pivovar	Trilobit,	Andělský	pivovar,	Strahovský	pivovar

Sousedský	pivovar	Bašta.	Osseg,	Břevnovský	klášter

Klášterní	pivovar	Strahov	(Sv.	Norbert),	Pivovar	Muflon,	Hostivar	1/2/Spojovna

Hostivar,	Kolčavka,	Richter	(Bulovka)

Cobolis,	Strahov,	Falkon

Pivovar	u	Dobřenských,	Pivovar	Victor,	Malešický	mikropivovar
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Hostivař,	
Klášterní	pivovar	Strahov,	
Beznoska

Beznoska,	Spojovna,	Cobolis

Cobolis,	Hostivar,	Trilobit

Brevnov

Unetice

Beznoska,	Uhrineves,	Hostivar

Hostivar,	Cobolis,	Lužiny

Trilobit,	Spojovna,	Hostivar

Jihoměstský	pivovovar,	Hostivar,	Pivovar	Uhříněves

Crazy	clown	brevery	-	pivárna	u	klauna	(vaří	ale	ne	ve	svém)
Pivovar	Uhříněves
Cobolis	pivovar	Ladví

Malešický,	Cobolis,	Novoměstský	pivovar

hostivar,beznoska,maly	janek

U	Supa,	Lužiny,	U	Fleků...

Hostivař,	U	Fleků,	Kolčavka

Bubeneč,	Hangár,	Trilobit

Beznoska,	Cobolis,	Moucha

(2x)	Strahov,	Břevnov,	Cobolis

Kunratický	pivovar,	Pivovar	na	Národní,	Pivovar	Uhříněves

Cobolis,	Dva	kohouti

Pivovarský	dvůr	v	Chýni

Kolčavka,	Lužiny

Vinohradský,	Šedivák,	Cobolis

Minipivovar	Trilobit,	Minipivovar	Hostivar,	Sousedský	pivovar	Bašta

Nový	ve	Kbelích

Hostivar	1+2
Spojovna
Břevnoský	klášter

Cobolis
Vinohradský	pivovar	
Ossegg

u	fleků,	spojovna,	loď

Pivovar	Beznoska,	Hostivar	I,	Trilobit

Sv.	Norbert,	Bad	Flash,	Cobolis

Matuška,	Únětice,	Permon.

Cobolis,	Klášterní	pivovar	Strahov,	Chroust	(létající)



Marketingový	mix	pražských	minipivovarů

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 19

Badflash
Unětice
Vinohradský	pivovar

Ossegg,	U	Fleků,	Klášterní	pivovar	Strahov

Ossegg	Praha,	Cobolis,	Uhříněves

Trilobit,		Malešický,	BadFlash

cobolis
třebonický	rukodělný	pivovar
muflon

Olivův	
Třebonice	
Počernice

Cobolis,	U	bansetů,	Pivovarský	klub

Nejsem	Pražák	v	praze	to	nejzajimavejši	ješte	nemam	pochozeno	z	toho	co	mam	nejlepší	Strahovsky

Staňkův	rukodělný	pivovárek,	Beznoska,	Uhříněves

V	Praze	nevím.		V	Plzni	Raven,	Purkmistr,	Pašám

Hostivar,	U	Bansethů,	Spojovna

Hostivar,	Cobolis,	Spojovna

OSSEGG,	Cobolis,	ISAO

Tři	Růže,Marina	Holešovice,Andělský

Trilobit,	U	dobřenských,		Beznoska

Bašta,	Strahov,	Hostivař

u	tří	růží,	u	dvou	koček,	pivovar	bubeneč

Břevnovský,Vinohradský	a	Cobolis

Jihoměstský,	Hostivar,	Uhřiněves
výběr	je	dán	spíš	tím,	že	jde	o	pivovary	v	dochozí	vzdálenosti	od	bydliště

Cobolis,Ossegg,Hostivar

Andelsky	pivovar,Cobolis,Potmehud

Chroust,	Cobolis,	Crazy	Clown

U	dvou	koček	
Pivoloď	
Cobolis

Sv.	Norbert	Strahov,	Ossegg	Praha,	Cobolis

Cobolis,	Trilobit,	Kbelský

Beznoska
Hostivar
Kolčavka

Hostivar,	Beznoska,	Lužiny

Hostivar,	Moucha,	Jihoměstský

U	Medvídků

Hostivar,	Cobolis,	Kbelský	pivovar

Hostivar(-y),	Cobolis,	Dva	kohouti
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Hostivar,	Uhříněves,	Břevnovský

Vzpomenete	si,	jaké	pivo	a	z	jakého	pražského	minipivovaru	Vám	v	poslední	době
nejvíce	chutnalo?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	89x,	nezodpovězeno	101x

Hostivar	2	-	tmavý	zabíjačkový	speciál

Malesicky	Ale	11	-	Mikropivovat	Malesice

11	RUTHARD	RED	ALE	(OSSEGG)

Z	Hostivaru.

Moucha	pivo!

Matuška

pivovar	Cobolis	a	řekl	bych	že	všechny	co	jsem	tam	měl	možnost	ochutnat,	postupoval	jsem	od	10°	výš

Bohužel	nevzpomenu.

Kolagen	13°	z	Andělský	pivovar

Podlužan,	Jarošov

Hostivar,	vanocni	ale	16%

Proste	lezak	z	pivovaru	Bad	Flash

sv.	ležák	pivovar	Ossegg

Hostivar

Nebylo	prazske,	bylo	Uneticke.

Místní	pivo	v	Dva	kohouti

11°	Hostivar

Bylo	jich	opravdu	hodně,	takže	vybrat	pouze	jedno	je	prakticky	nemožné.

Novým	speciálem	na	měsíc	únor	je	American	Bison	11!	
	Uvařil	jsem	pro	Vás	další	speciálek,	tentokrát	ležák	amerického	střihu.	Je	vařený	z	českého	a	karamelového	sladu.	Má	zlatavou	barvu,	plné	tělo,	
jemný	říz,	vyšší	hořkost	a	vůni	po	tropickém	ovoci.

Hostivar	-	Ale

Russian	imperial	stout	z	Muflona

Hostivar	12°	polotmavá

Spořilov	pšenice

Tmavá	16	z	pivovaru	Ossegg

Urbier	-	Jihoměstský

Krakonoš

Vinohradská	dvanáctka

Šeberovský	Fešák	14°	stout	(Spojovna)

Vánoční	Doppelbock	Strahov

Andělská	IPA	14°

Strahov
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Nuke	Prague!

H-Ale	Hostivar

Ten	dotazník	máte	poněkud	zvláštně	zpracován,	je	opravdu	obtížné	na	otázky	správně	zodpovědět:	např.	ta	stupňovitost	je	nedůležitá	věc	pro	
většinu	pivních	pijáků	nedůležitá.	Takových	otázek	je	tam	víc.

Ležák	pivovaru	Trilobit

Laurentius	13

Antidepressant	(Sv.	Norbert)

Cobolis	brut	ipa

Malešický	originál	12;	Malešický	mikropivovar

Cthuulhu	od	Crazy	Clown

Neipa	Cobolis

BRUT	IPA	Cobolis

ALE	Brevnov

Hostivar	11	v	H2

Sour	ale	Cobolis,	různé	druhy

Medový	speciál	ve	Štiřinskén	pivovaru

Whore	of	Babylon	-	IPA	-	Crazy	Clown

Momentálně	piju	nealko,	to	minipivovary	většinou	nevaří.

h10	ale	hostivar

"Podzimní"	Adelle	Ale,	pivovar	Lužiny.

Otázky	máte	zaměřené	spíše	na	restaurační	minipivovary.	Stálo	by	za	to	zvážit	zpřesnění	názvu	DP	v	tomto	smyslu.	Existují	i	minipivovary	bez	
vlastní	restaurace	(Kunratice	např.),	létající	minipivovary...

Hangár	Knipl

Legionář	z	Kolčavky,	které	uvařil	pan	sládek	Robert	Franěk

Cobolis	NEIPA

Alois	z	Uhříněvse

(2x)	Cobolis

Trilobit	ležák	12

Spojovna	-	Stout

Cobolis	NEIPA	16

Trilobit	světlý	ležák

Bad	Flash	Prostě	ležák

pivovar	anděl	a	jejich	Andělská	11°

Cobolis,	berliner	sour	ale,	višeň

Badflash	Bikini
Unětice	10	
Vinohradský	ležák	12

Philipp	12	z	pivovaru	Ossegg	-	aktuálně	nejlepší	světlý	ležák	v	Praze,	na	který	se	rád	vracím,	pak	Russion	Imperial	Stout	a	Berliner	Weisse	s	
Aronií	z	pivovaru	Cobolis	a	Russion	Imperial	Stout	z	Břevnova.
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Kbelský

BeerFactory	-	Coco	Stout,	Clock	-	IPA,	Permon	-	Zaříkávač	chmele

Cobolis	stout

Olivův	10%

ne

Imperial	Langer	Břevnov

Zatim	nikdy	nesklamal	Cobolis.

Tmavá	pšenice	v	pivovaru	Cobolis

Ne

Hostivar	10

Trautenberg

ISAO

Ipa	z	Andělského

Trilobit

Dva	Kohouti

Břevnovská	IPA

mistní	pivo	12	-	2	kohouti

Dva	kohouti

Chroust	-	5$	Milkshake	NEIPA	16°

Cobolis	Brut	IPA	13°	,	St.	Norbert	Smoked	Porter

Pivovar	Cobolis	Arónie

Bohužel	spíše	mimopražské	-	Starokladno

Comets	,	Pivoloď

Cobolis	Russian	Imperial	Stout

Spousta,	ale	neustale	treba	10'	ale	z	H2.
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Marketingový	mix	pražských	minipivovarů
Dobrý	den,

prosím	Vás	o	vyplnění	tohoto	dotazníku,	který	je	součástí	mé	diplomové	práce	na	téma:	Marketingový	mix	pražských	minipivovarů.	Tento	dotazník	je	zcela
anonymní	a	zabere	Vám	pouze	pár	minut.

Předem	Vám	děkuji	za	čas,	který	jste	nad	tímto	dotazníkem	strávili.

Jak	vnímáte	současný	rozvoj	minipivovarů	na	českém	trhu?
Pozitivně,	minipivovary	rád/a	navštěvuji.

Myslím,	že	trh	s	pivem	je	již	přesycen.

O	problematiku	pivovarnictví	se	vůbec	nazajímám.

Jiné

V	čem	shledáváte	minipivovary	za	atraktivní?
Samotná	kvalita	piva

Kvalitní	pivovarská	kuchyně

Pivní	speciály

Kvalitně	ošetřená	piva

Možnost	prohlídky	pivovaru,	samotné	varny	piva

Jiné
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Jaká	kritéria	jsou	pro	Vás	před	návštěvou	minipivovaru	rozhodující?
Nápověda	k	otázce:	Oznámkujte	dle	důležitosti	(1-nejvyšší	hodnocení,	5-nejnižší	hodnocení).

1 2 3 4 5

Lokalita

Design	exteriéru/interiéru

Sezónní	piva	a	speciály

Vlastní	stálá	piva	na	čepu

Zahrádka

Zaměření	na	rodiny	s	dětmi

Prohlídka	minipivovaru

Cyklisti	vítáni

Skladba	hostů,	kteří	podnik	navštěvují

Atmosféra	podniku

Vstup	se	psy	povolen

Jiné

Preferuji	piva	z	...
Mikropivovarů

Minipivovarů

Malých	a	středních	pivovarů

Velkých	(průmyslových)	pivovarů

Který	styl	piva	upřednostňujete?
Piva	svrchně	kvašená	(Pšeničná,	Ale,	Stout,	Porter)

Piva	spodně	kvašená	(Ležáky,	piva	výčepní)

Piva	spontánně	kvašená	(Lambic,	Kriek)

Jiné

Jaká	piva	máte	dle	stupňovitosti	nejraději?
10°

11°

12°

13°

Jiné
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V	jaké	formě	pivo	nejčastěji	konzumujete?
točené

lahvové

v	plechovce

v	PET	lahvi

žádné

Jiné

Jste	ochotni	za	kvalitu	piva	připlatit?
Ano,	výrazně

Ano,	přiměřeně

Spíše	ne

Ne

Pivo	z	minipivovaru	v	láhvi	nebo	PET	láhvi	nejčastěji	kupujete	v	...
Minipivovaru/pivovarské	restauraci

Pivním	baru

Pivotéce

Restauraci

Maloobchodní	síti

Nekupuju

Kde	si	pivo	nejčastěji	vychutnáte?
Nápověda	k	otázce:	Oznámkujte	dle	důležitosti	(1-nejvyšší	hodnocení,	5-nejnižší	hodnocení).

1 2 3 4 5

V	pivovarské	restauraci

V	pivním	baru

V	restauraci

V	létě	na	zahrádce

Doma

Jinde

Sledujete	minipivovary	na	sociálních	sítích	(Facebook,	Instagram)?
Ano

Ne
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Sledujete	webové	stránky	nějakého	minipivovaru?
Pravidelně

Zřídka

Nikdy

Zaznamenal/a	jste	někdy	reklamu	na	minipivovar	v	tradičních	médiích	?
Ano,	v	televizi

Ano,	v	rozhlasu

Ano,	v	tisku

Ne,	nikdy

Jiné

Účastníte	se	pivních	slavností	nebo	festivalů?
Ano,	pravidelně

Občas

Zřídka

Nikdy

Vaše	pohlaví?
Muž

Žena

Váš	věk?
18-25

26-30

31-40

41-50

51-60

61	a	více

Vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání?
Vysokoškolské

Vyšší	odborné

Úplné	středoškolské

Střední	odborné	(bez	maturity)

Základní
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Uveďte	prosím,	Váš	společenský	status.
zaměstnanec

podnikatel

student

důchodce

rodičovská/mateřská	dovolená

nezaměstnaný

Doporučte	Vaše	tři	nejoblíbenější	minipivovary	v	Praze.
Nápověda	k	otázce:	Otázka	není	povinná.

Vzpomenete	si,	jaké	pivo	a	z	jakého	pražského	minipivovaru	Vám	v	poslední	době	nejvíce	chutnalo?
Nápověda	k	otázce:	Otázka	není	povinná.


